
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 634 

 

На 5 декември се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Камелия Нейкова, Димитър 

Димитров, Севинч Солакова, Йорданка Ганчева, 

Гергана Стоянова, Силвия Стойчева, Елка 

Стоянова, Любомир Георгиев, Георги Баханов, 

Красимир Ципов, Цветозар Томов  

2. Медийни пакети. 

Докладва: Димитър Димитров 

3. Проект на решение относно обявяване на обществена 

поръчка с предмет на дейност: „Поддържане, съхранение и 

транспортиране на акумулаторни батерии за СУЕМГ“. 

Докладва: Любомир Георгиев. 

4. Проект на решение относно промени в състава на ОИК – 

Момчилград. 

Докладва: Гергана Стоянова 

5. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

 

Докладва: Цветозар Томов 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Севинч Солакова, Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева.  
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ОТСЪСТВАТ: Емил Войнов, Росица Матева, Цветанка 

Георгиева. 

 

Заседанието бе открито в 10,35 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Единадесет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Войнов, Матева 

и Георгиева. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Доклади по административни преписки – аз имам доклади 

в тази преписка и колегите Димитров, Солакова, Ганчева, Гергана 

Стоянова, Стойчева, Елка Стоянова, Георгиев, Баханов, Ципов и 

Томов. 

2. Медийни пакети с докладчик господин Димитров. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

Заповядайте, господин Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам и нова точка в дневния 

ред: Проект на решение относно възлагане на обществена поръчка с 

предмет: „Поддържане, съхранение и транспортиране на 

акумулаторни батерии за СУЕМГ“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, предлагам 

това да е точка трета от дневния ред с докладчик господин Георгиев. 

Други предложения имате ли? 

Моля да гласуваме дневния ред с направеното допълнение. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 



3 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

 

В първа точка от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Колеги, ще ви докладвам няколко неща. С вх. № ЦИК-НС-07-

2476-35/04.12.2024 г. сме получили отговор от министъра на 

електронното управление на наш изх. № ЦИК-НС-07-2476-

5/28.11.2024 г. Писмото, което ние изпратихме, е във връзка с 

изпълнение на определение от 26 ноември по конституционно дело 

№ 33, с което Конституционният съд изисква от Централната 

избирателна комисия информация, свързана с видеонаблюдението и 

видеозаснемането в изборите на 27 октомври. 

Министърът на електронното управление ни предоставя 

информация за причините, поради които избирателните секции, за 

които не е налице изключението на чл. 57, ал. 1, т. 34  от Изборния 

кодекс, не са осъществили видеонаблюдение в реално време и 

видеозаснемане след обявяване края на изборния ден при 

преброяване на гласовете и съставяне на протокол от секционните 

избирателни комисии. 

Информацията – извърших проверка по предоставената 

информация, е идентична с информацията, която ние по-рано 

изискахме от „Информационно обслужване“ АД, и те ни изпратиха 

детайлен анализ на записите от секциите, в които не е имало 

видеоизлъчване в изборния ден при преброяване на бюлетините и 

запис на устройствата за видеонаблюдение – това са тези 

43 избирателни секции, които Централната избирателна комисия 

публикува на интернет страницата си. 

В тази връзка и с оглед изпълнение определението на 

Конституционния съд ви предлагам да изпратим информацията, 

предоставена ни от министъра на електронното управление, както 

предоставихме и информацията за секциите, които са извън обхвата 
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на разпоредбата на чл. 57, ал. 1, т. 34 от Изборния кодекс. На 

3 декември изпратихме тази информация.  

Като предоставим информация и за секциите, в които не е 

имало видеонаблюдение и запис на устройствата, с посочване на 

съответните причини, на практика ще сме изпълнили втората задача, 

която е поставена на Централната избирателна комисия от 

Конституционния съд. 

Моля за вашите изказвания и предложения. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Следващият ми доклад е по вх. № ЦИК-02-520/03.12.2024 г. 

От Министерството на финансите сме получили указания за реда и 

начина за отчитане на дейността по вътрешния одит за 2024 г. в 

организациите от публичния сектор. Докладвам го на този етап за 

запознаване, тъй като има достатъчно време, в което трябва да 

подготвим съответната информация. Приложен е и въпросник, който 

трябва да се попълни, както всяка година се изпращат такива 

указания – докладвам го за запознаване на този етап. След като бъде 

изготвен материалът, който се изисква, за обсъждане в работна 

група. 

Също така ви докладвам за запознаване и вх. № ЦИК-02-476-

2/03.12.2024 г. – писмо от министъра на електронното управление, 

адресирано до началника на политическия кабинет на министър-

председателя, в копие до Централната избирателна комисия и 

министъра на иновациите и растежа. 

Колеги, това писмо е становище по поставени въпроси от 

ЦИК за осигуряване на дейности. Нашето писмо е от 19 ноември 

2024 г. – изпратихме писмо до министър-председателя да се 

предложат решения, свързани с дейности, за които Централната 
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избирателна комисия неведнъж е изразявала становище, че 

държавата трябва да бъде ангажирана в по-висока степен. 

Във връзка с това наше изходящо писмо министър-

председателят възложи на министъра на електронното управление да 

направи съответните предложения и с писмото, което сега ви 

докладвам за запознаване, министърът на електронното управление 

прави предложения, които според мен не отговарят на писмото, 

което Централната избирателна комисия изпрати на министър-

председателя. Докладвам го за запознаване и за обсъждане в работна 

група. 

Последният ми доклад засега е с вх. № ЦИК-

22.151/03.12.2024 г. – докладвам заявление от старши юрисконсулт 

Е. Х. 

Колеги, моля да се запознаете със заявлението и мисля, че 

при наличие на възможност можем да уважим поканата на старши 

юрисконсулт Х. 

Господин Димитров, заповядайте в точка едно. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, в моя папка с вх. № ЦИК-25-359/03.12.2024 г. е 

постъпила докладна записка от директор дирекция 

„Администрация“ относно одобряване извършените дейности по 

сключен граждански договор с външен сътрудник. 

С решение по Протокол № 584 – няма да изчитам цялата 

записка, е сключен граждански договор № 1024 с Б. И. за 

подпомагане на дейностите, свързани с подготовката и 

произвеждането на изборите за народни представители. Периодът на 

възложената работа е 13 септември – 30 ноември 2024 г.  

Постъпил е отчет с вх. № ЦИК-НС-17-2484/29.11.2024 г., в 

който са описани всичките извършени дейности. По договор 

дължимото възнаграждение е 5 000,00 лв., като се направят 

полагащите се осигурителни вноски от името на Изпълнителя. 
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Имаме счетоводна справка, която е установила, че сумата за 

получаване е 4517,01 лв. Имаме контролен лист, който изразява 

мнение за законосъобразност. 

Предлагам да одобрим документа с направеното 

предложение – да се одобри извършената работа и да се изплати 

възнаграждението по договора. Средствата за изплащане са по 

плана, приет от Министерския съвет, за разходите за трансфери по 

подготовка и произвеждане на изборите за народни представители. 

Това е моето предложение. Предлагам да го подложим на 

гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, докладвам за сведение 

писмо, което ни е изпратено от „Информационно обслужване“ АД 

по изпълнение точно на дейностите, свързани от първа точка, т. „д“, 

5.1.4 от Договор № 34, което е отпечатване на Бюлетина  – 50 броя. 

 В момента го докладвам за сведение. Когато бъдем готови с 

редакцията на Раздел 1 и 2 от макета,  отново ще върна на доклад. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам ви писмо от 

Министерството на финансите с вх. № ЦИК-02-533/05.12.2024 г. То 

е във връзка с проекта на Закона за бюджета на Република България 

за 2025 г. и прогнозните разчети в периода 2026 – 2028 г. 

С това писмо ни информират, че се правят предложения по 

проекта на бюджет за първостепенните разпоредители за промени. В 

частта бюджетът за Централната избирателна комисия – то е общо и 
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за всички, се увеличават разходите за персонал, има намаляване на 

разходите за издръжка и се определят капиталови разходи. 

Направени са уточнения във връзка с разходните параграфи 

за отчитане, както и формулировките, които да се ползват и при 

програмните бюджети. В срок до 17,00 ч. на 5 декември трябва да се 

преработят и представят в Министерството на финансите 

коригирани съответните Приложение № 1 и Приложение № 2, 

Приложение № 3 в срок до 9 декември. Посочили са начина, по 

който да се представят. Докладвам ви го за запознаване. В случай че 

не се получи предложение от първостепенните разпоредители, 

промените ще бъдат извършени служебно от Министерството на 

финансите 

За запознаване ви докладвам, предполагам, че до края на 

заседанието ще имаме готовност да изпратим първите две 

приложения. 

На следващо място, ви докладвам 19 проекта на писма до 

районни прокуратури във връзка с получените резултати за 

гласуване в нарушение в изборите за членове на Европейски 

парламент на 9 юни. 

Предлагам ви да изпратим тези писма за лица, за които имаме 

данни да са гласували в нарушение. Във вътрешната мрежа в папка с 

моите инициали са проектите на писма до Районна прокуратура – 

Пазарджик, Пловдив, Перник и Разград. 

Моля да ги погледнете и да ги гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване заедно всички проекти. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с писмо вх. № ЕП/НС-08-

1753-1/22.10.2024 г. от ОД на МВР са поискали допълнителна 

информация, както и прилагане на заверени копия от документи, 

които се съхраняват в Централната избирателна комисия, по подаден 

сигнал от ЦИК за извършване на проверка за гласуване повече от 

един път в изборите за народни представители на 9 юни на едно 

лице. 

Поставени са въпроси. Във вътрешната мрежа има изготвен 

отговор. Предоставяме данни за членовете на секционната 

избирателна комисия в тази секция, където едно лице е гласувало 

повече от един път – два пъти. Дописано е в избирателния списък. 

Това е посочено и в първоначалния сигнал на Централната 

избирателна комисия.  

Предлагам да изпратим отговора до ОД на МВР – Видин. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: С вх. № ЦИК-03-511/29.11.2024 г. в 

ЦИК е постъпило писмо с приложени счетоводни документи за 

разходите, извършени за сметка на Централната избирателна 

комисия за месец октомври тази година, заедно с транспортни 

услуги от гаража на Народното събрание, включително и други 

материали съгласно искане за отпускане в периода по приемане на 

документите от районните избирателни комисии. 

Предлагам ви да одобрим този разход в общ размер на 

6819,64 лв. 
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След извършване на проверка на представените оправдателни 

счетоводни документи да бъде извършено плащането по посочената 

банкова сметка на Народното събрание. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: За запознаване и за обсъждане е на 

работна група докладвам писмо от Печатницата на БНБ с вх. № 

ЦИК-НС-19-2169-4/29.11.2024 г. С това писмо ни информират, че са 

се съобразили с предложението на Централната избирателна 

комисия и са стопирали процеса по проверка на унищожаване на 

технологичния брак и използваните печатни форми в 

производството на хартиени бюлетини за изборите за народни 

представители, като са информирали Министерството на финансите 

и останалите печатници. 

С това писмо молят да уточним дали да стартират процеса по 

проверка на технологичния брак за изборите за народни 

представители, както и за новите и частични местни избори, както и 

за тяхното унищожаване – както казах, за запознаване и за 

обсъждане на работна група. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпила преписка от постоянното представителство на Република 

България към Европейския съюз в Брюксел. Тя ни е препратена 

може би от Министерството на външните работи и е относно доклад 

от заседание на Работна група „Общи въпроси“, проведено на 

3 декември. Докладвам го за сведение и запознаване. Ще бъде 
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приобщено към други аналогични преписки на разположение на 

Централната избирателна комисия при необходимост. 

Докладвам писмо с вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1823-

1/02.12.2024 г. от старши разследващ полицай – искане.  

Предложен е проект на отговор, с който се предоставя  

необходимата информация, която се изисква от разследващия 

полицай. 

Предлагам да гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания и предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Продължавам с аналогичен доклад – 

вх. № ЦИК-МИ-08-648-1/02.12.2024 г. От старши разследващ 

полицай от Първо РУ на СДВР ни се иска информация във връзка с 

досъдебно производство с посочен номер по заявителски материал. 

Предлагам отговор, който е във вътрешната мрежа, с 

предоставяне на информацията. 

Предлагам да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, връщам на доклад след 

работно обсъждане в Централната избирателна комисия, преписка с 
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вх. № ЦИК-НС-07-2476-1/27.11.2024 г., а това е възможността, която 

е дадена на Централната избирателна комисия в 14-дневен срок от 

получаване на определението по к.д. № 33 от 2024 г. и 

присъединените към него конституционни дела да изразим 

становище по направените искания ведно с изготвен проект на 

становище и проект на придружително писмо до Конституционния 

съд. Отразени са всички бележки от обсъжданията в Централната 

избирателна комисия, като на стр. 2, където са празните точки, ще 

бъде попълнен изходящият номер, както беше обсъдено вчера, по 

доклада на председателя във връзка с полученото писмо от 

Министерството на електронното управление с информация за 

секциите, които не попадат в изключението на чл. 57, ал. 1, т. 34, но 

е нямало видеонаблюдение и видеозаснемане и причините, както са 

получени – това е писмото с вх. № ЦИК-НС-07-2476-35/04.12.2024 г. 

и изходящият номер, който гласувахме в началото на заседанието. 

Моля да преценим дали сега, или по-късно да гласуваме 

становището. Пропуснах да кажа за пълнота на доклада – всички 

материали по самото определение, които постъпиха и са докладвани 

на заседания на Централната избирателна комисия, са в нарочна 

папка „КС“ във вътрешната мрежа ведно с проектите, които 

докладвах. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания, предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Следващ докладчик – госпожа Гергана Стоянова, 

заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, във връзка с получено 

писмо от Окръжен следствен отдел при Окръжна прокуратура – 
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София, с вх. № ЦИК-НС-08-2488/02.12.2024 г., с което се изисква 

информация и видеозапис на технически носител в посочени номера 

на секции от видеонаблюдението, предлагам да изпратим до 

„Информационно обслужване“ АД писмо, с което да ни съдействат и 

да ни предоставят на технически носител запис от секцията с 

посочен номер, която се намира в страната, тъй като втората, 

посочена секция, се намира извън страната, а там видеонаблюдение 

не се осъществява. 

Проектът на писмо е в моя папка с корекцията, която ви 

казах. 

Предлагам да гласуваме изпращането на „Информационно 

обслужване“ АД. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, изказвания 

има ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, със следните вх. №№ НС-05-

2482-28 от областна администрация Бургас; НС-05-2482-27 от 

областна администрация Кърджали; НС-05-2482-26 от областна 

администрация Пазарджик; НС-02-2485-1 от Министерството на 

външните работи; НС-05-2482-25 от областна администрация 

Хасково; НС-05-24-82-24 от областна администрация Варна и НС-

05-2482-23 от областна администрация Благоевград в Централната 

избирателна комисия са постъпили приложени заповеди на 

съответните областни управители за определяне на длъжностни 

лица, които да предадат изборните книжа и материали на 

Конституционния съд, както и информация за транспортните 

средства и шофьорите, които ще транспортират тези изборни книжа 
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и материали. Докладвам ги за сведение на Централната избирателна 

комисия. Същите са изпратени до Конституционния съд. 

Във връзка с назначената от Конституционния съд експертиза 

за преброяване на гласовете и за предаване на изборни книжа от 

областните администрации, въз основа на което предаване следва да 

бъде съставен протокол в три еднообразни екземпляра, един от 

които за Централната избирателна комисия, докладвам, че по 

графика, изготвен за 3 декември в Централната избирателна комисия 

са постъпили протоколи от предаването на изборните книжа и 

материали от областите Велико Търново, Враца, Плевен, 

Пловдивска област, Русе, Сливен, Смолян, Софийска област, Шумен 

и Ямбол. С дата 4 декември са постъпили приемо-предавателни 

протоколи от предаването на материалите в Конституционния съд от 

областите Варна, Кърджали, Пазарджик, Пловдив, за РИК 16, Стара 

Загора и Хасково – докладвам за сведение. 

Колеги, в папка с мои инициали с вх. № ЦИК-21-

53/04.12.2024 г. може да се запознаете с покана от гражданска 

инициатива Будители за участие в Национална кръгла маса за 

промени в Изборния кодекс. 

Поканата е адресирана до членовете на Централната 

избирателна комисия. Датата, на която се предвижда да бъде 

проведена тази кръгла маса, е 13 януари от 10,00 ч. до 13,00 ч. в 

залата на Българската телеграфна агенция. 

От гражданската инициатива посочват, че разчитат на 

участието  на членовете на Централната избирателна комисия, за да 

се предприемат активни действия, които ще гарантират устойчивост 

на изборните права и най-вече провеждането на честни и прозрачни 

избори в България. Посочен е и срок за потвърждаване на участието 

– до 7 януари. 

Може да се запознаете подробно със съдържанието на 

поканата в папката с моите инициали. 

С вх. № ЦИК-НС-17-2408-1/04.12.2024 г. е постъпило 

запитване от          Й.       Л. за това, че няма отговор на подаден 
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сигнал. Сигналът бил с обратна разписка, подписана от – посочва се 

– господин Благоев, на 8 ноември. Този сигнал е докладван от 

колегата Ганчева на 11 ноември като свързан доклад по преписка с 

вх. № ЦИК-НС-17-2408/08.11.2024 г. Докладвам го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте в Административни преписки. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам писмо с вх. № ЦИК-15-

510-1, с което от „ЕнЕрДжи Сорс“ ООД уведомяват Централната  

избирателна комисия за създадена организация за транспортиране на 

акумулаторни батерии във връзка с изпратено от Централната 

избирателна комисия писмо, което да се осъществи на 6 декември 

между 9,30 ч. и 16,30 ч. – два курса, с посочени имена на служители, 

за които да бъде осигурен достъп. 

Предлагам проект на писмо до ГД „Жандармерия“. 

Преди това да довърша доклада по посочената преписка – 

втората част от това писмо, е във връзка с представена справка с 

фактура за окончателно плащане по Договор № 27 за съхранение и 

поддържане на съответните акумулаторни батерии. 

Предлагам втората част да бъде представена за съответни 

действия във връзка с подготовка на документация за отчитане на 

работата по този договор, а писмото с проектен номер 12583 

предлагам за запознаване, като от страна на ЦИК предлагам 

господин Д. З. да присъства и да подпише съответния протокол за 

предаване на батериите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания или предложения, ако имате. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Следващото писмо, което 

предлагам да изпратим, е с проектен номер 12582 във връзка 
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прекратяване на машинното гласуване на 20 октомври на 

определено място. 

Предлагам да изпратим писмо до „ЕНЕРГО ПРО“ с въпрос: 

преустановено ли е било захранването и поради каква причина, за 

какъв период от време, възстановено ли е впоследствие на 

20 октомври на посочения адрес – училище, в което са се намирали 

четири избирателни секции на посочената дата? 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам да изпратим писмо до 

управителя на „Карго-партнер“ с проектен номер 12580 относно 

информация извършвани ли са допълнителни складови дейности във 

връзка с извършване на проверка на машини, които са били 

инсталирани в посочен период между 22 – 25 октомври. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проектен номер 12580, като се допълни, 

часовият диапазон в периода, посочен в писмото и информацията да 

бъде предоставена на ЦИК не по-късно от 9 декември 2024 г. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам за запознаване писмо с 

вх. № ЦИК-НС-17-534/05.12.2024 г. 

Докладвам също за сведение и писмо с вх. № ЦИК-НС-15-

1191-7/03.12.2024 г. от ГД „Жандармерия“, с което ни уведомяват, 

че е създадена необходимата организация за охрана по време на 
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преместването на СУЕМГ от едното хале в другото. Това писмо 

предлагам да бъде прието за сведение. 

Докладвам три писма с вх. №№ ЦИК-НС-21-2506 г.; ЦИК-

НС-21-2503; ЦИК-ЕП/НС-21-1910 – и трите от 4 декември, които 

съдържат различни отчети за извършеното от експерта и отиват към 

директор „Администрация“ за подготовка за проверка по 

изпълнение на съответните договори – докладвам за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЕЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви с вх. № ЦИК-25-

363/25.12.2024 г. докладна записка от дирекция „Администрация“ 

относно одобрение за извършване на плащане по постъпила в ЦИК 

фактура под съответния номер от Радиокомпания „Си.Джей“. 

В ЦИК с вх. № ЦИК-НС-18-2494-3/02.12.2024 г. е постъпила 

фактура със съответния номер по Договор № 28 от 3 октомври, 

сключен с Радиокомпания „Си.Джей“ ООД във връзка с 

разяснителната кампания в изборите на 27 октомври. 

Работата по договора е приета с решение по Протокол № 627 

от 13 ноември 2024 г. и е подписан приемо-предавателен протокол. 

Фактурата е издадена в съответствие с изискванията на 

Закона за счетоводството и е на обща стойност 14 166,20 лв. с ДДС. 

Средствата за изплащане на фактурата са осигурени по 

бюджета на ЦИК по план-сметката за изборите на 27 октомври. 

Колеги, предлагам с протоколно решение Централната 

избирателна комисия да одобри разхода и да разреши извършване на 

плащане по така постъпилата фактура. Към преписката има 

контролен лист за поемане на задължение преди извършването на 

разхода. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия 
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Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието за десет минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – осем членове 

сме в залата, имаме необходимия кворум. 

Продължаваме с доклади в Административни преписки. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви с вх. № ЦИК-25-

364/05.12.2024 г. докладна записка относно одобрение за 

извършване на плащане по постъпила в ЦИК фактура под 

съответния номер от БТВ „Медия Груп“. 

Фактурата е постъпила по Договор № 27 от 3 октомври 

2024 г. с БТВ „Медия Груп“ във връзка с разяснителната кампания в 

изборите за Народно събрание на 27 октомври. 

Работата по договора е приета с решение по Протокол № 631 

от 26 ноември 2024 г. и е подписан приемо-предавателен протокол 

на 27 ноември 2024 г. 

Фактурата е издадена в съответствие с изискванията на 

Закона за счетоводството и е на обща стойност 203 586,19 лв. с ДДС, 

като е приспадната сумата от договорената цена по договора за общо 

7 търговски съобщения, подробно описани в приемо-предавателния 

протокол. 

Средствата за изплащане на фактурата са осигурени по 

бюджета на ЦИК по план-сметката за изборите за народни 

представители на 27 октомври 2024 г. 

Предлагам Централната избирателна комисия да одобри 

разхода и разреши извършване на плащането по постъпилата 

фактура. Към преписката има контролен лист за извършен 

предварителен контрол, преди поемане на съответния разход. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля да гласуваме с вдигане на ръка. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-

1702-1/02.10.2024 г. – писмо от ОД на МВР – Монтана, с което искат 

да им предоставим информация за гласуването на посочено лице със 

съответното ЕГН и постоянен адрес в град Лом в изборите за 

народни представители и за членове на Европейски парламент от 

Република България на 9 юни 2024 г. 

В моя папка от днес ще видите проект на отговор до ОД на 

МВР – Монтана. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по проекта на писмо? 

Моля да гласуваме с вдигане на ръка. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева); против – няма. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Уважаеми колеги, докладвам ви с вх. № ЦИК-ЕП-08-

297/03.12.2024 г. постановление за образуване на досъдебно 

производство от Районна прокуратура – Кърджали. 

Става въпрос за лице, което е било настанено в болнично 

заведение на 3 юни, но на 7 юни, поради това че създава проблеми в 

болницата, по данни на сина му, е бил изписан предварително от 

болницата. От болницата са им казали, че е бил включен в списъка 

за гласуване в болничното заведение на 9 юни. Синът на лицето го 

отвежда от болницата, за да може да гласува, където е бил вписано, 
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но впоследствие установява, че същото лице е гласувало два пъти, 

тоест изпратени са данни до прокуратурата, че е осъществило 

правото си на глас в село Метличка, община Кирково, вследствие на 

което е започнало производството, прокурорската преписка по 

сигнал от Централната избирателна комисия – доста дълго е 

постановлението. 

Разпитани са всички членове и на двете секционни 

избирателни комисии и в болничното заведение, и в село Метличка, 

община Кирково. Безспорно е установено по данните на лицето, на 

свидетелите и на сина му, че е гласувало в болничното заведение, но 

след направени графологични експертизи не е могло да се установи 

по безспорен начин, че същото е гласувало и в село Метличка, тъй 

като се установява, че подписът не е бил негов, а не е било 

установено и от кое лице е положен подписът.  

Самото лице е болно от исхемична болест на мозъка и на 

сърцето и има проблем с паметта – не помни къде е ходил, кога, къде 

и колко пъти е гласувало. Подписът на лицето не позволява да се 

направи категоричен експертен анализ относно авторството му, 

поради което прокуратурата счита, че не са събрани достатъчно 

данни, че лицето е упражнило избирателното си право два пъти за 

един и същи избор. Не са събрани достатъчно данни за извършено 

престъпление по чл. 168, ал. 2 от НК. 

Съобразно изложените мотиви прокурорът отказва да 

образува досъдебно производство и прекратява преписката. 

С оглед на мотивите и всеобхватното разследване, считам, че 

прокуратурата е стигнала до правилен извод относно липса на данни 

за извършено престъпление по чл. 168, ал. 2 и предлагам 

постановлението за отказ да се образува досъдебно производство да 

не се обжалва с оглед изложените мотиви в същото. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване с вдигане на ръка. 
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Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Силвия 

Стойчева); против – няма. 

 

Преминаваме към втора точка: 

МЕДИЙНИ ПАКЕТИ. 

Господин Димитров, заповядайте в точка втора. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, има един доклад с вх. № ЦИК-НС-18-15-26, какъвто е 

и номерът на медийния пакет – решението, с което се ползва медиен 

пакет, от постъпил от Информационен сайт „Изборите“ по договор, 

който този сайт е сключил с ПП КОЙ. 

Стойността на фактурата, която ни е представена, е 

5 600,00 лв. без ДДС, тъй като доставчикът не е регистриран по 

ДДС. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

Представени са ни доказателства както на хартия, така и на магнитен 

запис. 

Наличен е и контролен лист. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване с вдигане на ръка. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Силвия Стойчева); 

против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, моля да гласуваме писмо с 

проектен номер 12588. Това е във връзка с преписка, която е 

пристигнала при нас и ни е препратена от Администрацията на 

Министерския съвет. При тях е постъпило писмо от български 

граждани, живеещи в Република Албания, като писмото е от тяхно 
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име чрез председателя на Българското дружество за образование, 

култура и просвета“. 

В писмото се излагат въпроси и становища по отношение на 

това как се организира изборният процес в Албания и как точно се 

ангажира общността там като помощник в тази организация. 

Предлагам писмото да бъде препратено по компетентност на 

Министерството на външните работи, тъй, както знаете, в тази част 

организационно-технически те се занимават с това. 

Моля да погледнете писмото и ако нямате бележки, да го 

подложим на гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване с вдигане на ръка. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Силвия Стойчева); 

против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Още едно писмо ви докладвам с вх. № 

ЦИК-НС-10-2359-33. Писмото е от областния управител на 

Софийска област. Към него са приложени два броя актове за 

връчване по реда на чл. 57, т. 27 от Изборния кодекс – докладвам ви 

ги за сведение и запознаване и ще бъдат предадени на звено „Правна 

дейност“ за предприемане на последващи действия, включително и 

чрез обявяване на сайта на Централната избирателна комисия, както 

е предвидено в съответния норматив – докладвам за сведение и 

запознаване. 

Докладвам едно запорно съобщение от Националната агенция 

по приходите, ТД НАП и е по отношение на Издателска къща „Земя“ 

ООД по отношение на тяхно вземане. 

Ще бъде предадено на главния счетоводител за прилагане на 

мерките в действие по отношение на вземането, посочено в 

запорното съобщение. Засега това са ми докладите. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, преди да 

прекъсна заседанието, ви предлагам да одобрим проекта на Увод за 

Бюлетина, който е във връзка с произведените избори за народни 

представители на 27 октомври, включително макета на Бюлетина със 

съответните части, както са предложени от Изпълнителя на тези 

дейности – „Информационно обслужване“ АД, като обръщам 

внимание, че техническите неточности ще бъдат отстранени преди 

неговото предаване за отпечатване. 

Моля за вашите изказвания и предложения, ако имате.  

В папка с мои инициали е проектът на Увод на Бюлетина, а 

господин Димитров в предходни заседания докладва на Централната 

избирателна комисия предложението на „Информационно 

обслужване“ АД за макет на Бюлетина. 

Имате ли предложения? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна 

комисия. 

Ще продължим в 14,00 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – 10 членове сме в 

залата, имаме необходимия кворум. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Моля да бъде допълнен дневния ред 

с нова точка: Проект на решение относно промяна в състава на ОИК 

– Момчилград. 



23 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Предлагам да е 

точка четвърта: Проект на решение относно промяна на ОИК – 

Момчилград, с докладчик госпожа Стоянова. 

Други предложения по дневния ред има ли? 

Заповядайте, господин Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля да включим нова точка: Доклади 

по дела, жалби и сигнали. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Точка пета: 

Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчик господин Томов. 

Други? Няма. 

Колеги, моля да гласуваме допълването на дневния ред. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Продължаваме с доклади по Административни преписки. 

Колеги, в тази точка ще ви предложа във връзка с изисканите 

документи във връзка с изисканите документи от финансовия 

инспектор, с писмо вх. № ЦИК-МИ-21-1019/02.12.2024 г. – посочени 

в пет точки документи.  

В папка с моите инициали са подготвени проектите на 

документи, които са по точки 1, 2, 3 и 4, като предлагам да ги 

предоставим на вниманието на финансовия инспектор на хартиен 

носител и на технически носител, а документите по т. 5, които са 

свързани със сканиране на голям обем от документация, да бъдат 

предоставени в срока, посочен в писмото.  

Информирам ви, че след вчерашната среща, при 

невъзможност от наша страна да ги представим в този срок, изрично 

да предупредим, но мисля, че не по-късно от 10 декември 2024 г. ще 

се справим с подготовката и предоставянето на тази документация. 

Моля да се запознаете с проектите, след което ще ги подложа 

на гласуване, ако нямате възражения по тях. 
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Колеги, по проекта на писмо с приложените документи, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Колеги, с протоколно решение ви предлагам да решим 

всички документи, свързани с провежданата финансова инспекция 

да се съхраняват в обособена папка в деловодството, за да може да 

се подготви досие от извършваната инспекция. 

Има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Продължаваме със следващите доклади в Административни 

преписки. 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, докладвам ви искане за 

отваряне на помещение, доколкото след определението на 

Конституционния съд, документите вече са налични за обработка 

тук, в София. 

От Тутракан с вх. № ЦИК-ЕП/НС-06-1909/22.11.2024 г. искат 

се да се отвори помещение във връзка с досъдебно производство. 

В моя вътрешна папка има писмо, с което предлагам да 

отговорим, че може да ги отворят при изпълнение на наше Решение 

№ 1750-МИ. След приключване на работата, да се запечати и 

документите да се изпратят до ЦИК. 

Предлагам да изпратим това писмо. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, докладвам отново вх. 

№ ЦИК-МИ-06-887 – от кмета на Симитли, отново във връзка с 

досъдебно производство да се отвори запечатано помещение в 

сградата на администрацията. Това го гласувахме на 5 ноември 

2024 г. 

Предлагам да изпратим това писмо, доколкото съответните 

изборните книжа по определението на Конституционния съд вече са 

в София, предлагам да се изпрати писмото. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам, че са 

подготвени за качване на страницата на Централната избирателна 

комисия протоколите от заседанията на Обществения съвет към 

ЦИК: Протокол № 176/16.07.2024 г.; Протокол № 177/22.08.2024 г.; 

Протокол № 178/03.10.2024 г. и Протокол № 179/24.10.2024 г., 

откъдето възниква нашия ангажимент да ги качим на страницата и 

мисля, че няма смисъл да гласуваме протоколно решение в този 

смисъл. 
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За да продължа с Обществения съвет, с вх. № ЦИК-НС-21-

2515/05.12.2024 г. сме получили отворено писмо от Обществения 

съвет към ЦИК, което е във връзка с определението на 

Конституционния съд и проверката на изборни книжа, която 

организира Конституционният съд. В момента го докладвам за 

сведение и запознаване. 

Още едно писмо, свързано с Обществения съвет, от господин 

Д. П. с вх. № ЦИК-НС-17-2504/04.12.2024 г. Съдържа твърдението, 

че записите от видеонаблюдение следва да бъдат признати за годни 

доказателства в съдебни спорове. 

В тази връзка е приложен протокол от заседание на 

Административен съд – Монтана. Докладвам го също за 

запознаване. 

Докладвам един малко особен казус. Получили сме писмо от 

господин      С.         М. с вх. № ЦИК-МИ-17-1012-4/03.12.2024 г., в 

което господин           М. настоява Централната избирателна комисия 

да вземе решение с входящ номер относно негово искане от 

28 ноември тази година.  

Основното съдържание на искането е да се задължи 

Общинската избирателна комисия в Монтана да предостави от 

архива си документи във връзка с искането на господин           М., 

към Комисията за защита от дискриминация.  

По този повод ние сме изпратили писмо на 28 ноември до 

ОИК – Монтана, да ни предоставят информация относно 

фактическата обстановка по направените искания. Такава 

информация ни е предоставена с писмо от ОИК – Монтана. 

Приложена е и молбата на господин          М. към Комисията за 

защита от дискриминация, както и становището в тази връзка на 

ОИК – Монтана. Спирам дотук.  

Цялата тази преписка, с която се занимават две държавни 

институции, аз не виждам основание, което да ни накара да искаме 

предоставянето на информация, която е чувствителна, във връзка с 

личните данни, които би следвало да бъдат изнесени, още повече че 
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в искането на господин М. не се съдържа никаква конкретика 

относно документите, които би искал да получи.  

Ще добавя в скоби, че в това свое искане господин            М.  

се позовава в качеството си на упълномощен представител на 

коалиция ПП – ДБ, за местните избори в община Брегово, тоест 

отделно от тази си функция един ден след изборите на 28 октомври. 

Поради тези съображения аз не предлагам да отговорим на това 

искане. 

Предлагам да не отговаряме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, моля да погледнете вх. № 21-529 

в моя папка и свързания с него вх. № 21-529-1. Това е запорно 

съобщение по повод образувано изпълнително дело по публично 

вземане с адресат „Фокус медия“.  

Националната агенция по приходите ни изпраща запорно 

съобщение и разпореждане на запорното съобщение по отношение 

на „Фокус медия“. Ще бъдат предадени на главния счетоводител за 

изпълнение указанията на публичния изпълнител. Докладвам ви го 

за запознаване и за сведение на този етап. 

Моля да погледнете също преписка с вх. № ЦИК-25-365 от 

днешна дата в работната папка. Това е докладна записка относно 

разполагаемите средства по бюджета на ЦИК по § 01-00 към 

30 ноември 2024 г. 

Установено е, че са налице свободни средства и в докладната 

записка се предлага как биха могли да бъдат усвоени. 

Предлагам да одобрим направеното предложение, за което 

моля за протоколно решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Заповядайте, господин Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам да изпратим писмо, 

което се намира в моя папка с проектен номер 12590, във връзка с 

необходимост от представяне на допълнителни екземпляри от 

протоколи във връзка с изпълнение на Договор № 26. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Колеги, продължаваме с точка четвърта: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА ОИК – Момчилград. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Благодаря. Колеги, постъпило е в 

Централната избирателна комисия с вх. № ЦИК-МИ-09-1032-

4/04.12.2024 г. предложение от господин Чакъров, председател на 

ПП „Движение за права и свободи“, с което е направено 

предложение за назначаване на секретар в ОИК – Момчилград. 

Към предложението са представени съответните документи, 

които се изискват 

В моя папка от днешна дата е налице проект на решение за 

промяна в състава на ОИК – Момчилград, област Кърджали. 

Представеното предложение в ЦИК е в оригинал, както и 

приложената към него декларация от предложеното  лице по чл. 75, 
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чл. 80 във връзка с чл. 66. Също така е представена диплома за 

завършено висше образование на предложения член. 

Предлага се на мястото на освободения с Решение № 3039-

МИ/02.04.2024 г. Динчер Фикрет Хабиб – секретар на ОИК, да бъде 

назначена Небахат Феим Юсеин. 

Както казах, представени са изискуемите по закон документи, 

декларации и диплома за завършено висше образование. 

На посочените в проекта правни основания предлагам 

Централната избирателна комисия да вземе решение, с което 

назначава за секретар на ОИК – Момчилград, област Кърджали 

Небахат Феим Юсеин с посочено ЕГН. 

На назначения секретар да се издаде удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 4015-МИ/05.12.2024 г. 

 

Господин Томов, заповядайте в точка пета: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, във вътрешната 

мрежа би трябвало да е качен в папка с моите инициали проект на 

решение с проектен номер 6002-МИ и е относно жалба на господин 

В.           Д.               М.         срещу Решение № 298-МИ/20.11.2024 г. 

на ОИК – Плевен.  

Жалбата е получена в Централната избирателна комисия 

02.12.2024 г., което е далеч извън срока, в който цитираното 

решение на ОИК – Плевен, може да бъде обжалвано. Както всички 

знаем, срокът е тридневен. 
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Във връзка с това обстоятелство, както и на съответните 

законови основания предлагам да оставим тази жалба без 

разглеждане.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

Вашият  проект на решение е с проектен номер 6002. 

Колеги, моля за вашите изказвания по проекта на решение. 

Има ли предложения по текста? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 4016-МИ/05.12.2024 г. 

Госпожо Солакова, заповядайте в първа точка. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, връщам на доклад писмото 

на министъра на финансите във връзка с предложението за корекции 

в проекта на бюджет за 2025 г. В тази връзка е представена докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-366/05.12.2024 г. 

Видно от докладната записка, попълнени са приложения № 1 

и № 2, съобразявайки се с предложението на Министерството на 

финансите за корекция в частта „персонал, издръжка“, като е 

определена и сумата за капиталови разходи. 

Предлагам да одобрим така попълнените разчети по 

Приложение № 1 и Приложение № 2 за изпращане в 

Министерството на финансите по начина, по който са определили 

колегите от ведомството. Посочено е в тяхното писмо по електронна 

поща с квалифициран електронен подпис от главния счетоводител в 

случая, включително и по електронна поща на отговорния служител 

във финансите, който отговаря за ЦИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 
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Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Цветозар Томов); против – 

няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Уважаеми колеги, връщам на доклад 

и писмото от Печатницата на БНБ с вх. № ЦИК-НС-19-2169-

4/29.11.2024 г. С оглед на определението на Конституционния съд 

по конституционно дело № 33/2024 г., видно от което, няма да се 

извършва проверка на технологичния брак и печатните форми, 

използвани при производството на хартиените бюлетини за изборите 

за народни представители на 27 октомври, предлагам да изпратим 

писмо, че може да стартират процедурата по проверка на 

технологичния брак и използваните печатни форми за изборите за 

народни представители на 27 октомври, както и за новите и 

частични местни избори и за унищожаването им в отговор на 

тяхното писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в първа 

точка от дневния ред ще ви направя предложение, свързано със 

съхранението на ролки хартия за машинно гласуване, които са 

предоставени от Печатницата на БНБ, като мостри и за тестови цели. 

В моя папка има изготвена от администрацията справка за 

броя на хартиени ролки в приложения, които са към описа. Извън 

този опис, в деловодството се съхраняват и два броя малки кашони, 

с по 6 (шест) ролки, предоставени от Печатницата на БНБ с вх. № 

ЦИК-НС-19-843-15/28.11.2024 г. Също така в залата, в която 
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провеждаме заседанията, има 6 (шест) ролки, които са предоставени 

за целите на подготовката на изборите като мостри. 

Предлагам всички количества, както са изброени, да бъдат 

предадени на служителя на длъжност „домакин“ за съхранение в 

склада на Централната избирателна комисия.  

В случай на необходимост за тяхното ползване, да се води 

отчетност за тяхното предоставяне и съответно обратно прибиране в 

склада. 

В този смисъл ви предлагам да вземем протоколно решение. 

Има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

 

Господин Георгиев, заповядайте в точка трета: 

ПРОЕКТ НА РЕЕШЕНИЕ ОТНОСНО ВЪЗЛАГАНЕ НА 

ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ НА ДЕЙНОСТ: 

ПОДДЪРЖАНЕ, СЪХРАНЕНИЕ И ТРАНСПОРТИРАНЕ НА 

АКУМУЛАТОРНИ БАТЕРИИ ЗА СУЕМГ. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам докладна записка с вх. 

№ ЦИК-25-360/03.12.2024 г. във връзка с предстоящото откриване 

на обществена поръчка. 

Отделно от това, в отделна папка с мои инициали са 

съответните изготвени документи във връзка с подготвеното 

обявяване на поръчка, като са изготвени проект на Документация за 

възлагане на обществена поръчка; проект на решение на ЦИК за 

обявяването й; проект на ценово предложение (образец); проект на 

техническо предложение (образец); проект на техническа 

спецификация и проект на договор. 

Предлагам за запознаване докладната записка и 

документацията. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други доклади. 

Преди да закрия заседанието, в точка едно ви докладвам вх. 

№ ЦИК-НС-09-2505/04.12.2024 г. получен по електронен път, с 

което се моли Централната избирателна комисия да издаде копие на 

удостоверение на народни представители от Петдесетото Народно 

събрание. 

Колеги, предлагам да бъдат издадени тези копия на 

удостоверения. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия и насрочвам следващото за 

вторник 10 декември 2024 г., от 10.30 ч. Благодаря ви. 

 

(Закрито в 15,30 ч.) 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


